



## Криминалисты следственного управления провели учебные занятия для следователей ведомства



В соответствии с планом проведения учебных занятий со следователями следственных отделов следственного управления СК России по Республике Адыгея 14.09.2022 проведены учебно-методические занятия, посвященные вопросам организации и порядка проведения отдельных следственных действий, назначения судебных экспертиз, а также изучению других алгоритмов, подготовленных Главным управлением криминалистики (Криминалистическим центром) СК России.

После методических занятий сотрудники отдела криминалистики следственного управления вместе со следователями отправились на территорию криминалистического полигона, расположенного в п. Родниковый г. Майкопа для проведения учебно-выездных занятий по теме: «Организация и производство осмотра места происшествия с применением отдельных видов криминалистической (специальной) техники по фактам взрыва. Меры безопасности при



---

производстве отдельных следственных действий. Особенности осмотра места взрыва».

На практические занятия приглашен эксперт-криминалист ЭКЦ МВД по Республике Адыгея.

В ходе практического занятия произведена имитация места преступления, связанного с применением самодельного взрывного устройства (СВУ), после чего следователи с применением специальной криминалистической техники отработали навыки обнаружения и изъятия вещественных доказательств (фрагменты взрывного устройства, поражающие элементы и др.)

Состоявшееся занятие позволило следователям получить новые знания и закрепить умения и навыки, ежедневно применяемые в следственной работе.

## Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1723697>